

Согласие на обработку персональных данных

На основании статей 9, 10.1. Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ

«О персональных данных» даю свое согласие ООО «ЛВЗ «Саранский» (Местонахождение: 430003, РФ, Республика Мордовия, г. Саранск, пр. Ленина, д. 58А, ИНН 1326202276 / КПП 132601001, ОГРН 1071326004111), далее «Оператор» на обработку и распространение (передачу, предоставление) моих персональных данных.

Перечень общих персональных данных, разрешенных мной для обработки и распространения:

- фамилия, имя, отчество;
- электронная почта;
- город проживания;
- контактный телефон;
- сведения о месте работы (при необходимости)
- сведения о месте учебы (при необходимости)
- сведения об участии в профессиональных чемпионатах бариста (при необходимости)
- фотографию и видеоролик

Я даю свое согласие на распространение моих персональных данных ООО «Хелсинтренд» имеющим доступ к обработке персональных данных.

Цель обработки моих Персональных данных:

- организация проведения профессионального конкурса «Золотое сечение гастрономического искусства» для поваров, кондитеров и бариста

Я даю согласие на направление мне сообщений и информации следующими способами: посредством сообщений на мой адрес электронной почты, сообщений в мессенджерах, СМС.

Я даю согласие на сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), а также обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение моих Персональных данных.

Я даю согласие на обработку персональных данных без использования средств автоматизации и с использованием средств автоматизации, в том числе с использованием ЭВМ и информационных систем.

Я даю согласие ООО «ЛВЗ «Саранский» для совершения действий по обработке персональных данных, указанных в данном Согласии.

Срок действия согласия: Настоящее Согласие вступает в силу с даты его предоставления Операторам и действует в течение 5 (пяти) лет.

Мне разъяснено, что на основании части 12 ст.10.1. Федерального закона «О персональных данных» передача (распространение, предоставление, доступ) моих персональных данных, разрешенных для распространения, должна быть прекращена Операторами в любое время по моему письменному требованию, которое должно содержать информацию, предусмотренную указанной нормой закона.

Письменное требование направляется Оператору Почтой России ценным письмом с описью вложения по почтовому адресу: 430003, РФ, Республика Мордовия, г. Саранск, пр. Ленина, д. 58А, ООО «ЛВЗ «Саранский» а также сканированной копии такого письменного заявления по адресу электронной почты: dr@balchug-management.ru.

В случае отзыва согласия Оператор обязуется прекратить обработку Персональных данных и уничтожить Персональные данные в срок, не превышающий 30 (тридцати) дней с даты поступления указанного отзыва за исключением случаев, когда Операторы вправе продолжить обработку Персональных данных на иных законных основаниях (часть 2 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»).